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1) Placer 64 DB11 et 

fermer.  
2)  Placer sur votre 

support et faire en tout 3 

rangs.    

3)  Faire 1 rang en 

alternant 1 DB Or, 3 DB 

Rose. Faire tout le rang 

ainsi. (FTR) 

   
4)  On obtient ceci      On 
se place dans le DB Or 
 

5) Faire un rang DB tout 
Rose (FTR) 

6)  Faire un rang 1 DB Or, 

3 DB Rose. (Attention ! 

placer Or sur Or) (FTR)    

 

 

 

Matériel :  
 

• 1 Pinceau Blush 25 mm Ø 

• 24 Mesh (MS) 

• 8 Grs de Délicas 11/0 (DB11) 
couleur 1 + 

2 Grs Délicas 11/0 (DB11) 
couleur 2 
• Rocailles 15/0 (R15)  
• Colle 

• Fireline 0.12  
 

• *Légende : Faire tout le rang 
(FTR) 



 

   
7) On obtient ceci       On 
de place ICI.  

8)  Placer 2 DB Rose, 2 DB 

Or comme ceci       (FTR)  

9) Nous allons fixer notre 

travail. Remonter votre fil 

ICI. 

   
10) Faire deux rangs avec 
R15 

11) Faire un rang en 

passant dans 3 R15.  

12) Amener votre fil ICI 

   
13) Placer votre travail 
ainsi et mettre un peu de 
colle sur le bord du 
pinceau.  

14)  Placer votre travail en 

laissant dépasser les R15 

sur votre pinceau. 

Presser !   

15) Placer 1 DB Or, 1 DB 

Rose, 1 DB Or, 1 MS, 1 DB 

Or etc… (FTR) 

 

   
16) Placer 2 DB Rose puis 
passer comme ceci (FTR)         

17) On obtient ceci       

On se place ICI  

18) Placer 1 DB Rose, puis 

1 DB Or et Rose dans le 

bas de la MS.  



   
19) Puis 1 DB Rose, 1 DB 
Or ensemble et enfin 1 

DB Rose et (FTR) ainsi       
 

20)  On obtient 

ceci      On se place ICI.  

21) Placer 1 DB, 1 DB 

Rose sous la MS et enfin 1 

DB Rose. (FTR)  

   
22) Placer 1 DB Or et 1 DB 

Rose sous le DB de la MS 

23)  Puis 1 DB Rose et DB 

Or et enfin 1 DB Rose 

(FTR) 

24) Placer 1 SM, passer 

dans deux puis 1 DB Rose 

et 1 Db Rose. (FTR)  

  

   
   

25) On obtient ceci       
On vient se placer ICI  

26) Placer 1 DB Rose, 1 

DB Or de chaque côté de 

la MS, 1 DB Rose, (FTR)  

 

 
 

27) On obtient ceci       

On se place ICI 



   

28) Placer 5 x 1 DB Rose 
(FTR)    

29) On obtient ceci      . 

On se place ICI 
   

30) Placer 1 DB Or, 1 DB 

Rose (sous la MS), 1 DB 

Or et 1 DB Rose. (FTR)  

   

31) Placer DB Rose tout 
le rang. (FTR)     

32) Placer 1 SM puis 1 DB 

Or, 1 DB Rose, 1 DB 

Or.(FTR)  
   

33) Placer 1 DB Rose, 1 Db 

Rose, passer dans groupe 

de perle, puis 1 DB Rose 

et 1 DB Rose (FTR)    

   

34) On se place ICI Dans 
DB Or    

35) Placer 1 DB Or dans 

SM trou du bas, puis 1 DB 

Or dans DB Or (FTR) 
 

36) Placer 2 x DB Rose 

1DB Or sous le Ms, puis  2 

DB Rose x2 (FTR) 

   
37) Placer 1 DB Or, 3 x DB 
Rose, 1 Db Or (FTR)    

38) Faire 4 rangs avec DB 

Rose    

39) faire 2 rangs avec R15  



   
40) Faire 1 rang de R15 
en passant dans 3 R15 
(FTR) et Clôturer votre 

fil         

41) félicitations vous avez 

terminé votre Pinceau 

« Fashion »    

42) Une autre couleur        

 
 
 

Je vous souhaite une agréable réalisation.  

Merci de respecter mon travail 😊 
 
 


